
Referat fra møde i beboerhusudvalget 
onsdag den 5/2 2025 i beboerhuset 

Kl. 10.30-13.00 
 
Deltagere: Vibeke Lange, Lisbeth Wilson, Karen Pendrup Jørgensen, Liselotte 
Pedersen, Vinie Hansen, Glika Koutina 
Verdensmålcenteret: Signe Landon under pkt. 5 
 
Afbud: Vibeke Lange 
 
Dagsorden: 

1. Valg af referent: Vinie 
2. Godkendelse af dagsorden, der blev tilføjet to punkter på om rengøring 

og udstilling/fernisering som pkt. 8 og 9.  
3. Regnskab for fællesspisning 2025, tages op på næste møde 
4. Menuplan marts-april, vi lavede en menuplan for de kommende to 

måneder 
med øget fokus på mere økologi og dyrevelfærd: 

- Derfor indfører vi en ren vegetarmenu en gang om måneden  
- Vi beskriver vegetarmaden først og tydeligere 
- Vi hæver prisen for kødretten med 10 kr. for at få råd til mere økologisk 

kød 
- Vi evaluerer på det sidste møde inden sommerferien  

5. Fra Verdensmål til Hyldespjældsmål ”Vores nye start”, Signe fra 
Verdensmålcenteret gennemgik baggrunden for ”Vores nye start”, som skal 
sætte fornyet energi til arbejdet med at gøre verdensmålene til 
hyldespjældsmål. 
Vi gennemgik de tre mål, som blev besluttet for tre år siden og ændrede 
dem til flg.: 

- Få flere til at deltage i fællesspisningen med særlig fokus på 
nyindflyttere 

- Få flere frivillige til at deltage i gennemførelse af beboeraktiviterne 



- Fremme brugen af økologi og dyrevelfærd under hensyntagen til 
priserne 

 

 
6. Beretning 2024, vi gennemgik første udkast. Der mangler afsnittene om 

regnskab for fællesspisning og udlejning, som Vinie skriver til næste møde. 
7. Fastelavn den 2. marts, Glika bager 100 fastelavnsboller. Vinie og Lisbeth 

køber ind til kakao, kaffe, piskefløde, kagecreme og glasur mm. Vi forsøger 
at få nogle flere til at hjælpe til. 

8. Rengøring, vi mangler stadig en ansat til at gøre rent i beboerhuset. 
Derfor er det et firma, der varetager opgaven. Det koster ca. kr. 1100 pr. 
gang. Da prisen for at leje beboerhuset er kr. 750 for 1 dag, 1100 for 2 
dage og 1450 for 3 dage, er lejen for lav til at dække udgiften til rengøring, 
når der også skal være til dækning af nyt service mm. Vi beder driften 
sætte en annonce i AP, så vi kan få en fast ansat og ikke behøver sætte 
lejen op. 
Der bliver kun gjort rent efter den private udlejning og ikke efter 
fællesspisningen om onsdagen. Vi har fået flere klager over, at der ikke er 
rent, når det skal lejes ud. For ikke at komme ud i at være nødt til at gøre 
rent 2 gange om ugen med forhøjet leje til følge, forsøger vi at være bedre 
til at aflevere et rengjort beboerhus efter fællesspisningen. 

9. Udstilling i beboerhuset: Nogle af vores kreative beboere vil gerne 
udstille deres malerier i beboerhuset. Der afholdes fernisering den 16. 
marts kl. 14-16. Lisbeth sætter noget i Hyldeposten.  

10.Evaluering af Nytårskur den 25. januar, det var en meget hyggelig tur 
med    
       besøg på Dansk Arkitektur Centers udstilling ”Når vandet kommer” og  
       efterfølgende middag. Der deltog 25 fra de faste udvalg. 

     11.Kommende møder, er planlagt til den 12/3 og 9/4 

     12.Eventuelt, der var ikke noget til eventuelt 

      
 



 

 


